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ΚΟΙΝΩΝΙΑ Προκαταρκτική έρευνα
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Ανοίγουν και
λογαριασμοί
εθελοντών
Η «R» αποκαλύπτει τα ευρήματα που
έχουν μπει στο μικροσκόπιο των αρμόδιων 
Αρχών για τη δράση της κοινωνικής 
κουζίνας «Ο Αλλος Ανθρωπος» και 
για τον Κωνσταντίνο Πολυχρονόπουλο

να» έχουν διατεθεί προς ανακούφιση άπορων συμπολιτών μας. 
Το απόγευμα της Παρασκευής διατάχθηκε προκαταρκτική 

έρευνα από την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών, μετά το πό-
ρισμα της Αρχής για το ξέπλυμα βρόμικου χρήματος, που αφο-
ρά τον Κ. Πολυχρονόπουλο και δύο συγγενικά του πρόσωπα. 
Στο πλαίσιο της προκαταρκτικής που θα διενεργήσει το Τμήμα 
Προστασίας Περιουσιακών Δικαιωμάτων της Ασφάλειας, θα δι-
ερευνηθεί η τέλεση των αξιόποινων πράξεων της εγκληματικής 

οργάνωσης και του ξεπλύματος μαύρου χρήματος, καθώς και 
της συνέργειας στο ξέπλυμα.

Το πόρισμα της Αρχής για το ξέπλυμα βρόμικου χρήματος, 
όμως, απόρροια μιας έρευνας που ξεκίνησε πριν από περίπου 
έναν χρόνο με εντολή του επικεφαλής της Χαράλαμπου Βουρ-
λιώτη, δίνει μια εντελώς διαφορετική εικόνα: αποκαλύφθηκαν 
τέσσερις λογαριασμοί, δύο στο όνομα της μητέρας του Κ. Πο-

λυχρονόπουλου και δύο στο όνομα του γα-
μπρού του, στους οποίους κατατέθηκε ποσό 
άνω του 1 εκατομμυρίου την τελευταία τριε-
τία, με τα τουλάχιστον 600.000 ευρώ να κατα-
λήγουν σε λογαριασμούς ιντερνετικού τζόγου 
του Πολυχρονόπουλου. Χρήματα που φαίνεται 
να έχουν κατατεθεί σε δύο στοιχηματικές εται-
ρείες. Και επειδή δεν εντοπίζονται αναλήψεις 

από την έρευνα που έκανε η Αρχή, ένα πρώτο 
συμπέρασμα είναι ότι το παραπάνω ποσό χά-
θηκε στον τζόγο.

Σύμφωνα με πληροφορίες μάλιστα, ακόμη 
και μετά τη σύνταξη του πορίσματος και πριν η 
διάταξη δέσμευσης φτάσει στα τραπεζικά ιδρύ-
ματα, οι ελεγκτές εντόπισαν ανάληψη 90.000 

ευρώ   
φαίνεται να έχουν 
κατατεθεί τα τελευταία 
τρία χρόνια σε 
λογαριασμούς δύο 
συγγενικών προσώπων 
του επικεφαλής της 
κοινωνικής κουζίνας

Δ
εν είναι μόνο τα δύο συγγενικά πρόσω-
πα του Κωνσταντίνου Πολυχρονόπου-
λου που έχουν μπει στο μικροσκόπιο 

των Αρχών, καθώς στους λογαριασμούς τους 
φαίνεται να κατατέθηκαν δωρεές άνω του ενός 
εκατομμυρίου ευρώ τα τελευταία τρία χρόνια, 
με τουλάχιστον 600.000 να τζογάρονται σε τυ-
χερά παιχνίδια.

Σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, φαί-
νεται ότι χρησιμοποιήθηκαν και λογαριασμοί 
(δεκάδες, λένε οι ίδιες πηγές) εθελοντών ή φί-
λων της κοινωνικής δράσης για τον ίδιο λόγο, 
οι οποίοι δεν περιλαμβάνονται στο πόρισμα 
της Αρχής για το ξέπλυμα βρόμικου χρήματος 
που άνοιξε τον ασκό του Αιόλου για τον ιδρυ-
τή του «Αλλου Ανθρώπου».

 Ενδεχομένως, λένε οι πληροφορίες, επειδή 
τα ποσά που διακινήθηκαν μέσω αυτών ήταν 
μικρότερα από εκείνα που εντοπίστηκαν στους 
επίμαχους τέσσερις λογαριασμούς. Αθροιστι-
κά όμως, όπως εκτιμάται, πρόκειται για δεκά-
δες χιλιάδες ευρώ, αν όχι εκατοντάδες, ενώ δεν 
αποκλείεται τα συγκεκριμένα άτομα να βρεθούν 
στη συνέχεια στο δικαστικό μικροσκόπιο, στο 
πλαίσιο του περαιτέρω ελέγχου που αναμένε-
ται να διεξαχθεί. Η εκτίμηση, πάντως, των αρ-
μόδιων Αρχών είναι ότι ποτέ δεν θα εντοπιστεί 
το ακριβές ποσό της απάτης, καθώς υπήρχαν 
πολλοί που, προκειμένου να βοηθήσουν την 
κοινωνική κουζίνα, έδιναν χρήματα στο χέρι, 
τα οποία έπαιρνε ο Πολυχρονόπουλος.

Ο ίδιος, όπως και οι δικηγόροι του, επιμένει 
πως δεν είναι εθισμένος στον τζόγο, όπως πα-
ρουσιάζεται στις ουκ ολίγες καταγγελίες που 
έχουν δει το φως της δημοσιότητας τις τελευταί-
ες ημέρες. Ισχυρίζεται, δε, πως τα χρήματα που 
ο κόσμος προσέφερε για την «κοινωνική κουζί-
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